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Fachgebiet:
Fluidsensorik
Selbst Schaum spielt keine Rolle – neuer zuverlässiger und präziser Füllstandsensor für den Hygienebereich.
Essen, April 2015 – Keine Irritationen bereiten verschiedenste, häufig auch reflektierende Schaumsorten dem neuen Füllstandsensor LR2750 von ifm electronic. Das Gerät wurde speziell für anspruchsvolle Applikationen in der Lebensmittelindustrie entwickelt, besitzt ein hygienisches Design und widersteht aggressiven Reinigungsprozessen. Zusätzlich ist der Sensor mit einem Aseptoflex-Vario-Gewinde für eine Vielzahl von Prozessadaptern ausgestattet.
Hohen Anforderungen gewachsen
Durch den Einsatz hochwertiger und unempfindlicher Werkstoffe wie PEEK und EPDM als Dichtungsmaterial sowie einem Gehäuse aus V4A eignet sich der neue Füllstandsensor bestens für die Innen- und Außenreinigung. Er besitzt die Schutzart IP69K, eine erhöhte Druckfestigkeit bis 40 bar und ist außerdem für hohe Medientemperaturen bis zu 150 °C ausgelegt. Diese Weiterentwicklung ist hochgradig resistent gegenüber widrigsten Umgebungsbedingungen, wie z. B. das Reinigen per Dampfstrahl.
Universell einsetzbar
Äußerst flexibel macht den LR2750 ein optionaler Tankabgleich. Auch in schwierigen Einbausituationen, wie an Tankstutzen, arbeitet das Gerät exakt und einwandfrei. Durch die Möglichkeit, die Sondenstäbe selbst zu kürzen oder auszutauschen, müssen nicht mehrere Stablängen bei Verwendung verschiedenartiger Tanks bevorratet werden und vereinfacht den Austausch. Ob kleinere Lagertanks, Ausgleichsbehälter, Separatoren oder in der Abfüllung, der LR ist fast überall und beliebig einsetzbar.
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Neuer Füllstandsensor LR2750 mit variabel kürzbarem Sondenstab.
Texte / Bilder finden Sie unter:             www.ifm.com/de/presse-technik
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