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ifm-Azubis spenden 2.700 € an St. Jakobus Behindertenhilfe, Tettnanger Tafel und den Solidaritätsverein ifm e. V.

Tettnang, Januar 2016 – Am 14. Januar übergaben die Azubis der ifm-Unternehmensgruppe ihre Spende von 2.700 € an die St. Jakobus Behindertenhilfe, die Stiftung Tettnanger Leben und den ifm-Solidaritätsverein. Die Spende ist ein Teil des Erlöses einer Azubi-Weihnachtsaktion. 
Am 14.01.2016 übergaben die Auszubildenden der ifm-Unternehmensgruppe einen Spendenscheck in Höhe von jeweils 900 € an die St. Jakobus Behindertenhilfe, die Stiftung Tettnanger Leben und den Solidaritätsverein ifm e.V. Der gesamte Erlös stammt von einer ifm-Azubi-Aktion kurz vor Weihnachten. 

Stellvertretend für die St. Jakobus Behindertenhilfe nahm der Bereichsleiter der Tagesstruktur der St. Konrad Haslach Herr Groll den Scheck entgegen. Die Spendengelder werden in vollem Umfang für einen „Snoezelraum“ eingesetzt. Das Snoezelen ist als eine Freizeit- und Erlebnismöglichkeit für Schwerstbehinderte Menschen gedacht. Ihnen sollen Reize für möglichst viele Sinne geboten werden, sozusagen als "Ersatz" für behinderungsbedingte Einschränkungen bei fast allen Freizeitaktivitäten.
"Snoezelen“ ist eine Verknüpfung von sensorischen Anregungen mit unterschiedlichen Formen von Tiefenentspannung in speziell gestalteten Räumlichkeiten, in denen die Reizquellen beliebig und gezielt steuerbar sind."


Stellvertretend für die Tettnanger Tafel nahmen Herr Hagelstein und Herr Nuber den Scheck entgegen.

Der Erlös wird für den Lebensmittelkauf eingesetzt. Da immer mehr Menschen, mit immer weniger Einkommen, Ihren Lebensunterhalt bestreiten müssen, möchte der Tafelladen als Verkaufsstelle der Tettnanger Tafel e.V diese Mitbürger/innen in ihrer besonderen Lebenssituation unterstützen. 80 ehrenamtliche Mitarbeiter versuchen mit dem gemeinsamen Ziel, bedürftigen Menschen in Tettnang, Meckenbeuren, Neukirch und Umgebung zu helfen. Sie sammeln überschüssige Lebensmittel, die ihnen Geschäfte zur Verfügung stellen. Zu einem festen Termin geben Sie diese Lebensmittel an bedürftige Menschen gegen ein geringes Entgelt ab. Damit haben diese Menschen die Möglichkeit, sich gesund und ausreichend zu ernähren. Selbstverständlich sind alle Lebensmittel, die sie abgeben in tadellosem Zustand, gut genießbar und gesundheitlich einwandfrei. Jeder der einen Einkaufsausweis besitzt darf dort einkaufen. Bis zu 100 Kunden besuchen den Tafelladen.

Für den Solidaritätsverein ifm e. V. nahm den Scheck der Geschäftsführer des Personals Herr Fischer der ifm entgegen. Die Spendengelder werden für Schuldnerberater/Familienbetreuung, Beratung bei der Alten- und Behindertenpflege oder bei Suchtproblemen eingesetzt. In Einzelfällen hilft der Solidaritätsverein auch durch rasche finanzielle Hilfe aus der ersten Not.
„Wir bedanken uns für die großzügigen Spenden unserer Mitarbeiter und freuen uns über den Erfolg unserer Weihnachtsaktion.“, so Julia Fricker, ifm-Auszubildende und Projektleiterin des Weihnachtsmarkts. 

Wie auch in den letzten Jahren organisierten die ifm-Azubis völlig eigenständig einen Weihnachtsmarkt, um das Jahr 2015 gemeinsam ausklingen zu lassen. Initiativen wie eine Tombola, der Verkauf von Waffeln und Weihnachtstassen oder auch ein Nagelbalken waren dabei fester Bestandteil. Von Anfang an stand fest, dass auch diese Azubi-Aktion einem guten Zwecke dienen sollte.
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Oben v.l.n.r.: Michelle Jehlen (Azubine ifm), Bernd Bentele (ifm), Vivian Friedrichs (Azubine ifm)
Unten: v.l.n.r.: Hr. Fischer (Solidaritätsverein ifm) Hr. Groll (St. Jakobus Behindertenhilfe), Hr. Nuber und Herr Hagelstein (Tettnanger Tafel)
Texte / Bilder finden Sie unter:             
www.ifm.com/de/presse-unternehmen
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